
Pregunta 38 
Y, para usted, ¿qué es preferible? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

La democracia es 
preferible a cualquier 
forma de gobierno 

409 79,3% 503 72,0% 330 68,9% 274 77,0% 207 80,2% 101 82,8% 307 75,6% 393 73,0% 206 78,9% 6 60,0% 213 77,7% 501 72,5% 198 79,2% 912 75,1% 

En algunas 
circunstancias, un 
gobierno no democrático 
puede ser mejor 

69 13,4% 108 15,5% 92 19,2% 45 12,6% 32 12,4% 8 6,6% 51 12,6% 89 16,5% 34 13,0% 3 30,0% 39 14,2% 102 14,8% 36 14,4% 177 14,6% 

A la gente no le importa 33 6,4% 76 10,9% 48 10,0% 33 9,3% 15 5,8% 13 10,7% 41 10,1% 49 9,1% 18 6,9% 1 10,0% 18 6,6% 76 11,0% 15 6,0% 109 9,0% 

Ninguna 4 ,8% 7 1,0% 6 1,3% 2 ,6% 3 1,2%   4 1,0% 4 ,7% 3 1,1%   1 ,4% 9 1,3% 1 ,4% 11 ,9% 

Ns/Nr 1 ,2% 5 ,7% 3 ,6% 2 ,6% 1 ,4%   3 ,7% 3 ,6%     3 1,1% 3 ,4%   6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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